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Protokół Nr XXIV/26 
z sesji Rady Powiatu Drawskiego  

VII kadencji 
odbytej w dniu 13 lutego 2026 r. 

w sali narad Starostwa Powiatowego w Drawsku Pom. 
 

 
Punkt 1 (czas 00:00-02:58)  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu rozpoczęła sesję o godzinie 9:02 i przywitała 

serdecznie Panie i Panów Radnych, Panów Starostę i Wicestarostę oraz Zarząd Powiatu, 
Skarbnika, kierowników jednostek, naczelników oraz wszystkich gości zaproszonych 
przybyłych na sesję, a także osoby oglądające transmisję online. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że na podstawie art. 15 ust. 1a 
ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym obrady sesji Rady Powiatu 
Drawskiego będą transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagranie obrad będzie udostępnione w Biuletynie Informacji Publicznej 
Powiatu Drawskiego oraz na stronie internetowej powiatu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu na podstawie listy obecności stwierdziła, że w sesji 
uczestniczy 15 Radnych, tym samym Rada Powiatu jest umocowana do podjęcia 
prawomocnych uchwał. 
 
Stan ogólny Rady wynosi 17 Radnych. Nieobecni Radni: Radny Karol Korczyński, 
Radny Piotr Płażalski. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z § 18 ust. 2 Statutu 
Powiatu Drawskiego Radni proszeni są o odnotowanie na liście obecności godziny 
opuszczenia sali obrad i powrotu w trakcie posiedzenia. 
 
Treść listy obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Treść listy obecności gości zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
 

Punkt 2 (czas 02:59-05:46) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do ustalenia 
porządku obrad XXIV sesji Rady Powiatu Drawskiego. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni otrzymali porządek obrad. 
 
Treść porządku obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych chciałby wnieść zmiany 
do porządku obrad sesji? 

 
Wprowadzenie zmian zgłosił Starosta Pan Jacek Kozłowski, który chciałby wnieść 

o dodanie do porządku obrad w pkt. 17 ppkt. h – projektu uchwały o zmianie uchwały 
w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Drawskiego oraz w pkt. 17 ppkt. i – 
projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji 
Stałych Rady Powiatu Drawskiego.   

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

nad wnioskiem o dodanie w pkt. 17 ppkt. h – projektu uchwały o zmianie uchwały  
w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Drawskiego.   

 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymującym się” i 
  0 głosie „nieoddanym” 
przyjęła wniosek o uzupełnienie w pkt. 17 ppkt. h – projektu uchwały o zmianie uchwały 
w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Drawskiego.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 
nad wnioskiem o dodanie w pkt. 17 ppkt. i – projektu uchwały o zmianie uchwały  
w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Stałych Rady Powiatu Drawskiego. 
 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymującym się” i 
  0 głosie „nieoddanym” 
przyjęła wniosek o uzupełnienie w pkt. 17 ppkt. i – projektu uchwały o zmianie uchwały 
w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Stałych Rady Powiatu Drawskiego.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
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Punkt 3 (czas 05:47-06:39) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do kolejnego 
punktu porządku obrad, jakim jest przyjęcie protokołu z XXIII sesji Rady Powiatu 
Drawskiego odbytej w dniu 18 grudnia 2025 r.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że protokół wyłożony był do 

wglądu w Biurze Rady Powiatu i spytała, czy Radni mają pytania do protokołu  
z XXIII sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia 18 grudnia 2025 r. 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

nad przyjęciem protokołu z XXIII sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia 18 grudnia 
2025 r. 

 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw”  
  0 głosach „wstrzymującym się” i 
  0 głos „nieoddany” 
przyjęła protokół z XXIII sesji Rady Powiatu Drawskiego z dnia 18 grudnia 2025 r. 
  
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
 

Punkt 4 (czas 06:40-32:54) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu, jakim jest sprawozdanie Starosty z prac Zarządu 
Powiatu w okresie między sesjami. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Starostę  
J. Kozłowskiego. 
 

Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który powiedział, że każdy z Radnych 
otrzymał sprawozdanie z prac Zarządu między sesjami. Jeżeli są pytania to bardzo 
proszę.  
 
Treść złożonego sprawozdania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do Pana 
Starosty? 
 

Głos zabrał Pan Radny M. Chojnacki, który odniósł się do pkt 29 na str. 11 i zapytał 
jak wyglądał wybór osób, które wygrały – czy byli oni jedynymi, którzy się zgłosili?  
W jaki sposób zostały wybrane te dwie oferty? Pan Radny zadał także pytanie dotyczące 
pkt 55b – zmniejszenie planu dochodów w rozdziale 75282 o kwotę 2,5 mln. - z jakiego 
powodu nastąpiła taka zmiana finansowania? Radny Pan M. Chojnacki na koniec zadał 
pytanie w temacie szpitala i bezpieczeństwa – ze sprawozdania z prac Zarządu nie 
wynika, że Zarząd mocno pochylił się na sprawozdaniem z działalności szpitala, jedynie 
informacja, że sprawozdanie zostało przyjęte, a także nie widać informacji o tym, aby 
odbyło się posiedzenie dotyczące tego, co działo się na drogach powiatu drawskiego, 
podczas ostatniej gołoledzi. 

 
Głos zabrała Pani Radna B. Głowacka, która zadała pytanie dotyczące pkt 25 i 26 

na str. 10 – w rozumieniu to są dwa wnioski i dwie różne sprawy. W jednym wniosku 
zarząd wyraził zgodę na zatrudnienie dodatkowej osoby do pomocy przy sprawowaniu 
opieki i przy pracach gospodarskich w rodzinnym domu dziecka. Natomiast w drugim 
wniosku niezawodowej rodziny zastępczej czytamy, że zarząd po rozpatrzeniu wniosku 
przychylił się do sugestii dyrektora w Drawsku Pomorskim i podjął decyzję  
o niewyrażeniu zgody na zatrudnienie osoby do pomocy w niezawodowej rodzinie 
zastępczej. W związku z tym Pani Radna zapytała o to, jakie są zasady zatrudniania 
dodatkowej osoby? Czy są to umowy zlecenia, czy umowy o pracę? W jakich 
wysokościach i z jakich środków są te wydatki pokrywane? Pani Radna poruszyła 
również kwestię dotyczącą sprawozdania z działalności Starosty, które – jak Pan 
Starosta powiedział w listopadzie – miało być składane. Na ostatniej sesji było ustne 
sprawozdanie, dzisiaj nie ma tego sprawozdania, a było wiele bardzo ważnych kwestii, 
które według Pani Radnej powinny zostać omówione przez Pana Starostę, takich jak 
spotkania w sprawie szpitala, powołanie rady zatrudnienia, sytuacja związana  
z gołoledzią, czy sprawozdanie z posiedzenia komisji bezpieczeństwa, ale także 
otwarcie nowej siedziby pogotowia ratunkowego. 

 
Głos zabrał Radny Pan P. Tylman, który zapytał, dlaczego starostwo zrezygnowało 

z obsługi otwartych konkursów ofert, jeżeli chodzi o tą platformę Witkac? Organizacje 
pozarządowe nie zostały w ogóle o tym poinformowane i szukały tam właśnie tych ofert. 
To na pewno duże ułatwienie, jeżeli chodzi o obsługę zarówno dla starostwa, jak i dla 

organizacji pozarządowych. 
 

Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który wyjaśnił, że od lipca mamy nowego 
pracownika, który zajmuje się organizacjami pozarządowymi - wcześniej tym się nie 
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zajmował i nie zna oprogramowania Witkac, więc poprosił, żeby w tym roku zrobić to 
w wersji papierowej. Pan Starosta przychylił się do tej prośby, bo chodzi o to, żeby 
konkursy odbywały się w terminach, które rada wyznaczyła i to jest jedyny powód. 
Prawdopodobnie wrócimy do Witkaca, bo on jest oczywiście dużo praktyczniejszy  
w użytkowaniu. Został także wydłużony termin składania tych wersji papierowych 
swoich ofert. 
 Pan Starosta odniósł się do wypowiedzi Pani Radnej B. Głowackiej mówiąc, że 
tytuł omawianego dokumentu wskazuje, że jest to sprawozdanie z prac Zarządu i na 
zarządzie nie było mowy o spotkaniach z tytułu szpitala - nie znalazło się to  
w sprawozdaniu z prac Zarządu, ponieważ Zarząd nad tym nie obradował. Jeśli sprawa 
dotyczy gołoledzi, to dotyczy bieżącego zarządzania - tym również Zarząd się nie 
zajmował, tylko Starosta na bieżąco zarządza i swoimi instytucjami, i majątkiem. Pan 
Starosta powiedział, że nie bardzo rozumie, dlaczego państwo Radni się dziwią, że  
w sprawozdaniu Zarządu nie ma tego, co na zarządzie nie było omawiane. Pan Starosta 
poinformował również, że nie zobowiązywał się do pisemnej wersji tylko zobowiązał 
się do tego, że powie o najważniejszych wydarzeniach, w których brał udział i takich, 
które państwo Radni też powinni wiedzieć. Wszystkie wydarzenia, które dzieją się 
wokół starostwa - jeśli tylko ktoś jest zainteresowany, to na pewno te ważne wydarzenia 
wyłowi chociażby z naszej strony albo ewentualnie z Facebooka. Tak jak Pan Starosta 
obiecał, przedstawi swoje sprawozdanie, ale po przepracowaniu punktu dotyczącego 
sprawozdania z prac Zarządu. 
 W odniesieniu do pytań Radnego Pana M. Chojnackiego, Pan Starosta 
poinformował, że były dwie oferty medialne i te dwie oferty zostały wybrane. Co do pkt 
55b, Pan Starosta powiedział, że są to pieniądze dla straży pożarnej - te 2,5 miliona 
zostały wycofane dla straży. Skoro decyzja wojewody jest taka, to my nie mamy innej 
możliwości, tylko musimy wykonać tą decyzję. 
 Pan Starosta odniósł się także do pytania Radnej Pani B. Głowackiej, 
dotyczącego pkt 25 i 26 - zatrudnienie dodatkowej osoby do pomocy przy sprawowaniu 
opieki. Zarząd wysłuchał informacji Pani Dyrektor i opinii pracowników PCPR-u  
i uznał, że tej rodzinie, dodatkowa pomoc się należy. Więc tutaj Zarząd przychylił się 
do tej prośby rodziny o zatrudnienie dodatkowej osoby do pomocy nad opieką. 
Natomiast w tym drugim punkcie, zgodnie z opinią koordynatora rodzinnej pieczy 
zastępczej - koordynator nie potwierdził potrzeby zatrudnienia dodatkowej osoby, 
a w związku z tym Zarząd również nie widział potrzeby wyrażania zgody na dodatkowe 
zatrudnienie. Jeśli chodzi o zasady zatrudniania, Pan Starost powiedział, że Zarząd  
w tym okresie międzysesyjnym, z którego jest sprawozdanie, nie zajmował się zasadami 
przyznawania dodatkowego zatrudniania osób do pomocy w rodzinach zastępczych oraz 
poinformował, że jeżeli Pani Radna zada takie pytanie pisemnie, to dostanie precyzyjną 
odpowiedź. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma jeszcze pytania do 
Pana Starosty? 
 

Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który szczegółowo przedstawił informację 

Starosty Drawskiego z prac między sesjami. czas omawiania: 25:06-32:34 
 
 

Punkt 5 (czas 32:55-33:49) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są interpelacje, wnioski 
i zapytania Radnych. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych chce złożyć interpelacje, 

wnioski i zapytania? 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która złożyła zapytanie dotyczące zasad  

i kosztów zatrudniania dodatkowych osób w rodzinach zastępczych oraz przekazała 
wniosek złożony 9 lutego 2026 r. w sprawie szpitala, tj. zatrudnienia personelu 
medycznego, nakładów inwestycyjnych, prac remontowych i waloryzacji czynszów. 

 
Treść złożonego zapytania stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
Treść złożonego wniosku stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy jeszcze ktoś z Radnych chciałby złożyć 
interpelacje, wnioski lub zapytania?  

 
Nikt z Radnych więcej interpelacji, wniosków i zapytań nie zgłaszał. 

 
 

Punkt 6 (czas 33:50-51:04) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest trybuna obywatelska. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś w trybunie chciałby zabrać głos? 
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Głos zabrał Pan Przemysław Bogusz, który jako mieszkaniec powiatu drawskiego, 
zechciał zabrać głos w sprawie szpitala, a dokładnie o informacji dotyczącej zwolnień 
opiekunów medycznych. Pan Przemysław powiedział, że nie są to tylko etaty w tabeli, 
a są to realni ludzie i realna pomoc dla chorych. Po zapoznaniu się z dzisiejszym 
sprawozdaniem z działalności szpitala, które będzie prezentowane, można odnieść 
wrażenie, że wszystko działa poprawnie, ale kiedy mieszkańcy zaczynają pytać, kiedy 
analizowane są dokumenty i odpowiedzi w trybie udostępnienia informacji publicznej, 
pojawia się niepokój, bo z tych informacji nie wynika realny, bieżący nadzór powiatu 
nad tym, co faktycznie dzieje się w szpitalu. I wtedy pojawiają się pytania, które wielu 
mieszkańców zadaje sobie po cichu. Kto tak naprawdę odpowiada za bezpieczeństwo 
pacjentów, jeśli decyzje kadrowe zapadają, a powiat wygląda na zaskoczonych tą 
sytuacją? Mieszkańcy zaczynają mieć poczucie, że nadzór istnieje bardziej na papierze 
niż w rzeczywistości. Pan Przemysław poprosił o uczciwą odpowiedź - czy powiat 
realnie kontroluje sytuację w szpitalu, czy tylko reaguje wtedy, gdy problem staje się 
publiczny? Bo jeśli tracimy ludzi, którzy są najbliżej pacjenta, to tracimy coś znacznie 
ważniejszego niż etaty. Tracimy poczucie bezpieczeństwa. czas wypowiedzi: 34:28-
37:08 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odniósł się do wypowiedzi z trybuny 

obywatelskiej i powiedział, że odpowie tak jak jest w rzeczywistości. W 2011 r. 
ówczesna Rada Powiatu zdecydowała, że zlikwiduje pracujący do tego momentu  
i przejęty w chwili powstania powiatu powiatowy szpital, a w to miejsce wybierze  
w drodze konkursu operatora zewnętrznego. Operator zewnętrzny, to jest podmiot prawa 
handlowego - ten podmiot realizuje zadania powiatu w kwestii ochrony życia, zdrowia 
i życia mieszkańców, nie tylko tego powiatu, bo nie ma rejonizacji, więc  
z przyzwyczajenia mówimy, że jest to szpital dla powiatu drawskiego. Liczne 
zawirowania i kłopoty finansowe doprowadziły do zmiany operatora w roku 2022.  
W rezultacie tych zawirowań finansowych ówczesna Rada Powiatu zdecydowała, że 

podmiotowi, który był związany finansowo ze Szpitalami Polskimi, pozwoli na 
przejęcie za zgodą powiatu użytkowanie majątku w określonym celu - budynki szpitala 
i wyposażenie, to które jeszcze zostało, a za zgodą NFZu przejmie kontrakty, które były 
do zrealizowania. Dzisiaj od trzech lat mamy sytuację, - w ocenie Zarządu - w której 
mamy najsilniejszy z podmiotów, które wcześniej gdziekolwiek tutaj Pan Starosta 
widział w województwie, a chciałby prowadzić tą trudną działalność. Ten podmiot, 
który od momentu przejęcia tej usługi i kontraktów zainwestował około 50 milionów  
w miejsce, które nazywamy szpitalem powiatowym. Co roku dostajemy sprawozdania, 
co operator zewnętrzny zrobił na majątku powiatu drawskiego. Od 1998 roku niemal 
corocznie powiat musiał dopłacać do funkcjonowania szpitala ok. 2 miliony złotych,  
a gdy szpital był likwidowany zadłużenie wynosiło 13 milionów. W odniesieniu do 
tematu zwolnień Pan Starosta powiedział, że jak zwykle zwolnienia są bardzo trudnym 
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momentem. Podczas omawiania sprawozdania z działalności szpitala będzie połączenie 
z prezesem spółki AHP panem Pawłem Kaźmierczakiem, który odpowie również na 
pytania w jakiej kondycji i jakie są zamierzenia spółki AHP. Pan Starosta poinformował 
również, że odbyły się spotkania z Dyrekcją Szpitala, podczas których była mowa  
również o zwolnieniach - wtedy wydawało się, że temat przestał istnieć. Temat zwolnień 
i tego jak funkcjonuje szpital był i jest zawsze ważny - nie tylko dla zarządu, ale dla rady 
powiatu. Natomiast powiat ma ograniczony wpływ na to, kto pracuje, w jakim trybie, 
jak długo, kto jest zwalniany i jakie finanse otrzymuje spółka z umów z tym Narodowym 
Funduszem Zdrowia. czas wypowiedzi: 37:29-51:04 

 
 

Punkt 7 (czas 51:05-59:27) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są sprawozdania  
z działalności Komisji Rady Powiatu Drawskiego w okresie między sesjami.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią  
G. Polak – Przewodniczącą Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno- 
Publicznych o przedstawienie sprawozdania z działalności w okresie między sesjami. 
 

Głos zabrała Pani G. Polak – Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw 
Społeczno-Publicznych, która powiedziała, że Komisja obradowała na jednym 
posiedzeniu przedsesyjnym w dniu 11.02.2026 r. przedstawiła omawiane na tym 
posiedzeniu sprawy. czas wypowiedzi: 51:26-58:07 
 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią G. Buczek 
Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie sprawozdania z działalności 
Komisji w okresie między sesjami.  
 

Głos zabrała Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – Pani G. Buczek, która 
poinformowała, że Komisja w dniu 11.02.2026 r. przeprowadziła kontrolę w Zarządzie 
Dróg Powiatowych w Drawsku Pom. oraz odbyła posiedzenie na którym wszyscy 
członkowie jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali sprawozdanie z działalności Komisji 
Rewizyjnej oraz sprawozdanie z przeprowadzonych kontroli w 2025 roku. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pana P. Tylman o złożenie sprawozdania.  
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Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pan P. Tylman, 
który powiedział, że Komisja obradowała na jednym posiedzeniu, tj. 19.01.2026 r.  
dotyczącym rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum 
Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Drawsku Pom. oraz zatwierdzenia 
sprawozdania z działalności Komisji w 2025 roku. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu serdecznie podziękowała Przewodniczącym 

Komisji za ich pracę i zaangażowanie.  
 
 

 Punkt 8 (czas 59:28-01:00:51) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest informacja 
Przewodniczącej Rady Powiatu z prac w okresie między sesjami.  
 

Pani Przewodnicząca Rady Powiatu przygotowała sprawozdanie o tym, w jakich 
spotkaniach uczestniczyła w okresie od 18 grudnia 2025 r. do 10 lutego 2026 r. 
 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
 

Punkt 9 (czas 01:00:52-01:38:06) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni zgodnie z porządkiem 
obrad przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest Sprawozdanie  
z działalności Szpitala im. Matki Teresy z Kalkuty w Drawsku Pomorskim Grupy 
American Heart of Poland S.A. za rok 2025. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Pawła 
Kaźmierczaka – Wiceprezesa Zarządu Spółki American Heart of Poland. 
 

Głos zabrał Pan Paweł Kaźmierczak – Wiceprezes Zarządu Spółki American Heart 
of Poland, który zaprezentował i omówił sprawozdanie w formie prezentacji  
z działalności Szpitala w roku 2025, a także odniósł się do aktualnie poruszanych 
tematów związanych ze Szpitalem oraz do wypowiedzi z trybuny obywatelskiej.  
czas wypowiedzi: 01:01:26-01:17:58 

 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu spytała czy Państwo Radni mają jakieś pytania do 
tego sprawozdania? 

 
Głos zabrała Radna Pani U. Ptak, która w imieniu wszystkich osób, które walczyły 

o swoje stanowiska pracy podziękowała Pani Przewodniczącej Związków Zawodowych 
– za wstawienie się w imieniu pozostałych oraz Panu Pawłowi Kaźmierczakowi za to, 
że zostało dotrzymane słowo i ludzie są z powrotem w pracy. Pani Radna życzyła 
również dalszych sukcesów i rozwoju.  

 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który podziękował Panu Pawłowi za to, że 

znalazł czas na rozmowę. Pan Radny zadał również pytanie - skoro głównym źródłem 
dochodu są zlecenia NFZ to czy w 2025 roku NFZ rozliczył się ze szpitalem w 100% 
za nadwykonania. Czy te pieniądze wpłynęły? Jeżeli nie, jakie środki jeszcze są 
nierozliczone?  

 
Głos zabrał Pan Paweł Kaźmierczak – Wiceprezes Zarządu Spółki American Heart 

of Poland, który odpowiedział Radnemu Panu M. Chojnackiemu, że dzisiaj  
w przestrzeni publicznej powstaje pewne niedopowiedzenie dotyczące problemu 
nadwykonań w Polsce - problem ten w Polsce dotyczy dwóch rodzajów świadczeń. 
Jedne świadczenia to są świadczenia, które nominalnie z umowy są wskazane jako 
świadczenia nielimitowane, czyli takie, za które NFZ ma obowiązek zapłacić do 
wysokości wykonania. Istnieje również taki podkatalog świadczeń, które NFZ podjął 
decyzję, że będzie płacił bez limitu. Te środki teoretycznie powinny wpłynąć za czwarty 
kwartał do końca lutego - taka jest obietnica ze strony Narodowego Funduszu Zdrowia. 
Natomiast jeśli chodzi o tak zwane nadwykonania limitowane, to NFZ nie ma 
obowiązku zapłaty - to wynika wprost z umowy zawartej z funduszem i z ogólnych 
warunków umów. To się przekłada na powstawanie tak zwanych nadwykonań. Kwota 
tych nadwykonań w 2025 roku wyniosła ok. 14 milionów zł. Przy kontrakcie bazowym 
106 900 000 zł, czyli to jest około 13% nadwykonania w stosunku do kontraktu 
planowego - to jest kwota, którą nie wiadomo w jakiej wysokości i kiedy NFZ zapłaci. 
Natomiast wiadome jest, że na pewno pozostanie kwota niezapłaconych nadwykonań, 
o które Szpital nie będzie najprawdopodobniej zabiegać - jeżeli będzie ona procentowo 
podobna do 2024 roku, to szacowany ubytek finansowy to jest około 5 milionów zł. 
czas wypowiedzi: 01:21:09-01:24:44 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która zapytała o to czy planowane jest 

zatrudnienie pielęgniarek, o których była mowa na spotkaniu styczniowym oraz czy 
reszta opiekunów też będzie dalej pracowała? Czy w tej polityce kadrowej są planowne 
jakieś zmiany w tym roku? Pani Radna zadała także pytanie dotyczące nocnej  
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i świątecznej opieki zdrowotnej, która była w Złocieńcu - czy jest możliwość jej 
przywrócenia?  
 

Głos zabrał Pan Paweł Kaźmierczak – Wiceprezes Zarządu Spółki American Heart 
of Poland, który odpowiedział Radnej B. Głowackiej, że zawsze będą starali się 
kształtować zatrudnienie w zależności od liczby i rodzaju udzielanych świadczeń oraz 
od standardów i norm, które narzuca Ministerstwo Zdrowia i Narodowy Fundusz 
Zdrowia. Pan Paweł powiedział, że dzisiaj nie jest więc on w stanie odpowiedzieć, czy 
będą zatrudniać ludzi, bo to będzie uzależnione od tego, jak szpital będzie funkcjonował, 
ilu będzie pacjentów, jakie będzie natężenie pracy, ile będzie osób w kolejkach osób  
w kolejkach, osób oczekujących na udzielenie świadczeń. Poinformował również, że 
chciałby odejść od takiego sposobu rozmowy, że będzie on państwu Radnym deklarował 
kto zostanie zatrudniony albo kto nie zostanie zwolniony, a państwo Radni będą chcieli 
z tego rozliczać. Pan Wiceprezes powiedział, że nie mają również konkretnych, 
zapisanych w dokumentach spółki planów zatrudnienia mogących wyrażać się w liczbie 
zwiększającej liczbę etatów, więc nie ma takich informacji, które mógłby Pani Radnej 
przekazać. Jeśli chodzi o opiekunów – po rozmowach ze związkami zawodowymi udało 
się znaleźć wspólny język. Opiekunowie, którzy są w trakcie licencjatu z pielęgniarstwa 
zostali już przywróceni – w przypadku pozostałych osób, trwa przegląd i sprawdzenie 
potrzeb szpitala. Jeśli chodzi o pracowników technicznych, to także zostały podjęte 
konkretne działania i pewne błędy zostały naprawione. W nawiązaniu do pytanie  
o nocną i świąteczną opiekę zdrowotną, Pan Wiceprezes Zarządu odpowiedział, że na 
ten mement nie posiada takiej wiedzy, ale przygotuje taką informację zwrotną Panu 
Staroście – ale ta sytuacja na pewno zostanie przeanalizowana. czas wypowiedzi: 
01:25:48-01:30:47 

 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który zadał pytanie dotyczące oddziału 

neurologicznego – była o tym mowa w pewnej perspektywie funkcjonowania szpitala -  
czy jest to w planach, czy są prowadzone rozmowy z NFZ na ten temat? 

 
Głos zabrał Pan Paweł Kaźmierczak – Wiceprezes Zarządu Spółki American Heart 

of Poland, który odpowiedział Radnemu Panu W. Włodarczykowi, że ten temat dotyczy 
wojewódzkich planów transformacji, decyzji Pana Wojewody oraz możliwości 
finansowych NFZu. Pan Paweł powiedział, że według jego najlepszej wiedzy, dzisiaj 
taka możliwość nie istnieje. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała czy Państwo Radni mają jeszcze jakieś 

pytania do tego sprawozdania? 
 

Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
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Głos zabrała Pani Jadwiga Micewska – Przedstawicielka Związków Zawodowych, 
która podziękowała spółce AHP za cofnięcie decyzji o zwalnianiu personelu – 
poinformowała, że aktualnie zwalniani pracownicy są sukcesywnie przywracani do 
pracy. Pani Jadwiga podziękowała także wszystkim osobom zaangażowanym w obronę 
zwalnianych pracowników. czas wypowiedzi: 01:32:11-01:33:07 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu w imieniu Radnych podziękowała Panu Pawłowi 

Kaźmierczakowi – Wiceprezesowi Zarządu Spółki American Heart of Poland za 
uczestnictwo zarówno w posiedzeniu Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno-
Publicznych jak i aktualnie podczas sesji. 

 
Głos zabrał Radny Pan S. Cybula, który również złożył podziękowania dla Pana 

Pawła Kaźmierczaka za realizację wszystkich swoich deklaracji oraz wspomniał o tym, 
jak wyglądały początki współpracy i rozmowy między władzami Powiatu i Spółki.  
czas wypowiedzi: 01:33:43-01:36:13 
 
Salę obrad opuściła Radna U. Ptak (czas 01:35:11) 
 
 Głos zabrała Radna Pani G. Polak, która w imieniu członków Komisji Budżetu, 
Gospodarki i Spraw Społeczno-Publicznych złożyła najserdeczniejsze podziękowania 
za to, że Pan Paweł znalazł czas, aby 11.02.2026 r. połączyć się z Komisją i omówić 
sprawozdanie. 
 

Głos zabrał Pan Paweł Kaźmierczak – Wiceprezes Zarządu Spółki American 
Heart of Poland, który podziękował Radnym za zaufanie, którym obdarzyli Spółkę, 
podziękował władzom, które w 2022 roku zaufały Spółce oraz za dzisiejszą dobrą 
współpracę.  
 
 

Punkt 10 (czas 01:38:06-02:30:59) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest rola i działalność 
Powiatowego Urzędu Pracy w Drawsku Pomorskim oraz informacje na temat sytuacji 
na rynku pracy w Powiecie Drawskim w roku 2025.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią Dyrektor 

Powiatowego Urzędu Pracy w Drawsku Pomorskim - A. Kuropatnicką. 
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Głos zabrała Pani A. Kuropatnicka - Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy  
w Drawsku Pomorskim, która zaprezentowała i omówiła sprawozdanie w formie 
prezentacji z działalności Powiatowego Urzędu Pracy w Drawsku Pomorskim oraz 
informacje na temat sytuacji na rynku pracy w Powiecie Drawskim w roku 2024.  
czas wypowiedzi: 01:38:34-01:58:47 
 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała czy Państwo Radni mają pytania do Pani 
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Drawsku Pomorskim? 

 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który złożył gratulacje Pani Dyrektor, za to 

jak po zmianie dyrektora pracuje nasz Powiatowy Urząd Pracy – działa jak powinien  
i rozwija się z pomocą dla mieszkańców. Pan Radny odniósł się to tematu przyrostu 
stopy bezrobocia w powiecie drawskim, nie zgadzając się z Panią Dyrektor, co do 
głównej przyczyny tego problemu, mówiąc, iż nie jest to zmiana przepisów. Pan Radny 
zadał pytanie Pani Dyrektor czy widzi jakieś inne zagrożenia, czy znowu jakieś większe 
firmy zgłaszają ewentualne zwolnienia, czy jakieś ryzyko istnieje? Co można jeszcze 
zrobić, aby spowolnić wzrost bezrobocia? czas wypowiedzi: 01:58:55-02:02:01 

 
Głos zabrał Radny Pan W. Włodarczyk, który zadał pytanie czy Urząd Pracy 

monitoruje ile osób skierowanych do pracy faktycznie w późniejszym czasie pracuje  
i przez jaki okres czasu? 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która podziękowała Pani Dyrektor za 

przygotowane materiały, szczególnie za wykaz aktywacji zawodowej osób  
z niepełnosprawnością, jednak poinformowała, że zabrakło wskazania też Centrum 
Integracji Społecznej, bo tam również są aktywizowane osoby z niepełnosprawnością. 
Pani Radna zgłosiła również zapytanie do Pani Dyrektor związane ze zmianą przepisów 
na niekorzyść osób zarejestrowanych jako bezrobotnych – zmniejszenie okresu 
przyznawania zasiłku, wyrejestrowanie tych osób po 3 latach – jak to jest, że ta stopa 
bezrobocia związana jest ze zmianą przepisów?  czas wypowiedzi: 02:02:46-02:05:19 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała czy Państwo Radni mają jeszcze jakieś 

pytania do tego sprawozdania? 
 

Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Głos zabrała Pani Dyrektor A. Kuropatnicka, która odniosła się do pytania Radnego 

Pana M. Chojnackiego dotyczącego zwolnień grupowych mówiąc, że rzeczywiście 
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widoczna jest tendencja wzrostowa rejestracji w grupach powiązanych z leśnictwem, 
jednak nie ma więcej informacji o żadnych zwolnieniach grupowych. Wiadome jest, że 
swoją działalność produkcyjną zamknęła grupa tartaczna w Czaplinku, jednak na ten 
moment grupa kapitałowa, w której skład wchodził ten konkretny tartak, nie wie czy 
będą dalsze zwolnienia. Jeśli chodzi o to, co można zrobić w naszym powiecie, aby 
spowolnić ten wzrost, to byłoby zaproszenie pracodawców, którzy chcieliby tu 
prowadzić działalność gospodarczą, aby powstały nowe miejsca pracy. Stworzyć 
warunki w każdej gminie, aby powstał choć mały pracodawca, który mógłby zatrudnić 
osoby. Jeśli chodzi o odpływ młodych ludzi – rzeczywiście te osoby, które wyjeżdżają 
na studia, rzadko kiedy wracają. 

W odpowiedzi na zapytanie Radnego Pana W. Włodarczyka dotyczące monitoringu 
zatrudnienia u pracodawców, Pani Dyrektor A. Kuropatnicka powiedziała, że Urząd 
dokonuje monitoringu w okresie trwania umowy i w okresie zobowiązania po umowie, 
kiedy ten pracodawca ma tą osobę utrzymać w zatrudnieniu.  

Pani Dyrektor A. Kuropatnicka odniosła się również to wypowiedzi Radnej Pani  
B. Głowackiej mówiąc, że zostaną uzupełnione dane o Centrum Integracji Społecznej, 
ponieważ jest to ważna informacja oraz jest to bardzo potrzebna organizacja, która 
funkcjonuje w powiecie. Jeśli chodzi o pytanie o krótszy zasiłek, rzeczywiście ludzie 
rejestrując się są rozczarowani skróceniem czasu na poszukiwanie pracy. Po okresie  
3 lat osoby te będą wyrejestrowane i nie mają wtedy składki zdrowotnej – będą mogły 
mieć składkę w ośrodku pomocy społecznej, jeśli ich dochód w rodzinie nie będzie 
przekraczał określonego progu. Po analizie stopy bezrobocia rzeczywiście od momentu 
wejścia w życie ustawy jest tendencja wzrostowa w każdym powiecie, właściwie o taki 
sam procent. czas wypowiedzi: 02:05:27-02:17:43 

 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która zapytała czy osoby, które kończą pracę 

w formie porozumienia stron mogą się zarejestrować i otrzymają zasiłek? 
 
Głos zabrała Pani Dyrektor A. Kuropatnicka, która odpowiedziała, że mogą się 

zarejestrować i od momentu rejestracji przez trzy miesiące nie mają prawa do zasiłku. 
Dopiero po trzech miesiącach nabywają prawo na trzy miesiące i to jest wszystko. 

 
Głos zabrał Radny Pan Z. Dudor, który odniósł się do wypowiedzi Radnego Pana 

M. Chojnackiego dotyczącej stopy bezrobocia w powiecie drawskim. Pan Radny 
powiedział, że wysnuł wniosek, iż stopa bezrobocia rośnie od momentu zmiany ustawy, 
jednakże tak się dzieje nie tylko w naszym powiecie, ale i w województwie, jak i w całej 
Polsce. Jeśli chodzi o ranking to powiat drawski jest w środku, ponieważ 7 powiatów 
jest w gorszej sytuacji, a na podobnym poziomie są 4 powiaty – dlatego Radny Pan  
Z. Dudor skierował prośbę do Radnego Pana M. Chojnackiego, aby nie operował 
starymi danymi. czas wypowiedzi: 02:18:39-02:21:07 
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Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który odniósł się do wypowiedzi Radnego 
Pana Z. Dudora. 

 
Głos zabrał Pan Wicestarosta T. Budzyński, który na początku zapytał czy Pani 

Dyrektor pamięta ile osób, które straciły pracę w wyniku zamknięcia tartaku  
w Wierzchowie trafiło do urzędu pracy oraz czy pozostają wciąż jako bezrobotni, czy 
podjęli już jakieś zatrudnienie? 

 
Głos zabrała Pani Dyrektor A. Kuropatnicka, która odpowiedziała, że na 59 osób, 

do ewidencji urzędu pracy trafiło 8 osób – osoby te otwierały działalność gospodarczą, 
poszły do innej pracy, więc sprawa jest zabezpieczona. 

 
Głos zabrał Pan Wicestarosta T. Budzyński, który powiedział, że należałoby 

oddzielać fakty od emocji. Mamy 2100 osób bezrobotnych zarejestrowanych w urzędzie 
pracy, z czego ponad 1050 to są długotrwale bezrobotni – są to osoby pozostające bez 
zasiłku dla bezrobotnych, 1600 osób to są osoby z najniższymi kalifikacjami 
zawodowymi. Pan Wicestarosta powiedział, że nie chciałby, aby opowiadać ludziom 
bajki, że zostanie sprowadzona na teren powiatu jakaś firma, która zatrudni tych 
wszystkich ludzi. Przedstawił również jakie sytuacje spotykały go, kiedy sam był 
pracodawcą i współpracował z urzędem pracy w zakresie zatrudniania takich osób. Pan 
Wicestarosta powiedział także, iż ogólnie bezrobocie jest sytuacją dramatyczną dla tej 
osoby i jego rodziny, jednak wśród tej grupy osób, którą wykazujemy w statystyce, jest 
dość duża grupa, która w ogóle nie jest tym zainteresowana, albo prowadzi różnego 
rodzaju działalności nierejestrowane, albo pracuje „na czarno”. Pan Wicestarosta 
poinformował również o działaniach jakie podejmuje powiat w kontekście 
oddziaływania na rynek pracy, m.in. otwarcie jednostek w Mielenku Drawskim – 
zatrudnienie 60 osób w tym 32 osoby z niepełnosprawnościami, BCU w Zespole Szkół 
w Czaplinku, na ukończeniu jest już inwestycja w Kaliszu Pom. – internat dla uczniów. 
Tych działań jest zdecydowanie dużo, dlatego Pan Wicestarosta sprzeciwia się 
twierdzeniu, że powiat nic nie robi. czas wypowiedzi: 02:22:38-02:29:53 

 
Głos zabrał Radny Pan P. Tylman, który zadał pytanie dotyczące tego, że zasiłek 

nie przysługuje bezrobotnemu, który przed rejestracją rozwiązał swój ostatni stosunek 
pracy lub stosunek służbowy za wypowiedzeniem, chyba że nastąpiło to z powodu 
zmiany miejsca zamieszkania lub stwierdzony został szkodliwy wpływ pracy na 
zdrowie pracownika. Czy jest brane też pod uwagę zdrowie psychiczne tego 
pracownika? 

 
Głos zabrała Pani Dyrektor A. Kuropatnicka, która odpowiedziała, że tak, jeżeli jest 

to wykazane. 
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Przewodnicząca Rady podziękowała za współpracę oraz prezentację sprawozdania 
Pani Dyrektor. 
 
 

Punkt 11 (czas 02:31:00-02:39:49) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest Sprawozdanie  
z działalności Rady Powiatu Drawskiego za rok 2025. 

 
Na salę obrad wróciła Radna U. Ptak (czas 02:31:17) 

 
Pani Przewodnicząca Rady Powiatu przygotowała szczegółowe sprawozdanie,  

w którym zawarła informację o odbytych 13 sesjach i podziękowała za aktywną pracę 
w roku 2025. czas omawiania: 02:31:30-02:35:09 

 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
  

Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która odniosła się do sprawozdania  
- w odniesieniu do zaangażowania radnych, ich wpływu na budżet – mówiąc, że złożyła 
ona siedem wniosków do budżetu, które w ogóle nie zostały rozpatrzone przez Zarząd. 
Zostały one przedstawione przez Pana Starostę na posiedzeniu komisji już po wydaniu 
opinii przez RIO, dlatego Pani Radna nie może zgodzić się ze stwierdzeniem, że Radni 
mieli tutaj jakiś wpływ – nierozpoznanie tych wniosków nie świadczy o dobrej 
współpracy z Radnymi. Pani Radna powiedziała, że nie może się zgodzić również ze 
stwierdzeniem, że Radni składali interpelacje, wnioski, opinie, które były przedstawiane 
na Zarząd, a później realizowane. Po analizie kto ile składał wniosków czy interpelacji, 
są Radni, którzy od początku nie złożyli żadnej i są Radni aktywni, którzy złożyli sporo. 
czas wypowiedzi: 02:35:12-02:37:26 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych jeszcze ma pytania do 

sprawozdania? 
 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odniósł się do wypowiedzi, Radnej 

Pani B. Głowackiej, mówiąc, że nieprawdą jest, że jej wnioski do budżetu nie zostały 
przyjęte – zostały przyjęte i ocenione przez komisję. Informacja, którą przekazała Pani 
Radna sugerowałaby, że Starosta sam sobie coś postanowił, wpisał i nie dopuścił 
postulatów czy wniosków niektórych Radnych – to również jest nieprawdą. Starosta 
sam sobie nic nie może, ma do tego Zarząd, Komisję, a na końcu Radę.  
czas wypowiedzi: 02:37:48-02:39:26 
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Przewodnicząca Rady Powiatu ogłosiła 15 min przerwę. (czas 02:39:49-03:03:03) 
 

 
Punkt 12 (czas 03:03:04-03:12:26) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są sprawozdania  
z działalności Komisji Rady Powiatu za rok 2025. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią G. Buczek 

Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie sprawozdania z działalności 
Komisji Rewizyjnej za rok 2025.  
 

 Glos zabrała Radna Pani G. Buczek, która przedstawiła sprawozdanie  
z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Drawskiego w roku 2025.  
czas omawiania: 03:03:46-03:04:33 

 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Przewodniczącego 
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pana P. Tylmana i złożenie sprawozdania  
z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w roku 2025.  
 

Głos zabrał Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – Pan P. Tylman, 
który przedstawił sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 
Powiatu Drawskiego w 2025 roku. czas omawiania: 03:04:40-03:06:22 
 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią  
G. Polak – Przewodniczącą Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno- 
Publicznych o przedstawienie Sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, 
Gospodarki i Spraw Społeczno- Publicznych za rok 2025. 
 

Głos zabrała Pani G. Polak – Przewodnicząca Komisji Budżetu, Gospodarki i Spraw 
Społeczno- Publicznych, która przedstawiła sprawozdanie z działalności Komisji 
Budżetu, Gospodarki i Spraw Społeczno- Publicznych Rady Powiatu Drawskiego  
w 2025 roku. czas wypowiedzi: 03:06:34-03:12:13 

 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
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Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do 
sprawozdań? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
 

Punkt 13 (czas 03:12:27-03:16:01) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest sprawozdanie Komisji 
Rewizyjnej z przeprowadzonych kontroli za 2025 rok. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią G. Buczek 
Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o przedstawienie Sprawozdania 
z przeprowadzonych kontroli Komisji Rewizyjnej za rok 2025.  
 

 Glos zabrała Radna Pani G. Buczek, która przedstawiła Sprawozdanie  
z przeprowadzonych kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Drawskiego w Roku 
2024. 

 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do 
sprawozdania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
 

Punkt 14 (czas 03:16:02-03:17:12) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest sprawozdanie Starosty 
z prac Zarządu Powiatu Drawskiego za 2025 rok. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Starostę  
J. Kozłowskiego. 
 

Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który przedstawił sprawozdanie Starosty  
z prac Zarządu Powiatu Drawskiego za 2025 rok. 
 



19 
 

Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do 
sprawozdania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
 

Punkt 15 (czas 03:17:13-03:18:54) 
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest sprawozdanie Starosty 
Drawskiego z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku za rok 2025. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią W. Rakowską  
- Naczelnika Wydziału Zarządzania Kryzysowego. 

 
Głos zabrała Pani W. Rakowska – Naczelnik Wydziału Zarządzania Kryzysowego, 

która szczegółowo omówiła sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa  
i Porządku za rok 2025. czas wypowiedzi: 03:17:52-03:18:46 
  
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do 
sprawozdania? 

 
 Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 

 
Punkt 16 (czas 03:18:55-03:26:16) 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 

Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest sprawozdanie  
z realizacji porozumienia Powiatu z Gminą Drawsko Pomorskie w sprawie powierzenia 
Bibliotece Publicznej Miasta i Gminy im St. Żeromskiego w Drawsku Pomorskim zadań 
powiatowej biblioteki publicznej. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Panią A. Olszacką  
- Dyrektora Ośrodka Kultury w Drawsku Pomorskim. 
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Głos zabrała Dyrektor Ośrodka Kultury w Drawsku Pomorskim Pani A. Olszacka, 
który przedstawiła jest sprawozdanie z realizacji porozumienia Powiatu z Gminą 
Drawsko Pomorskie w sprawie powierzenia Bibliotece Publicznej Miasta i Gminy im. 
St. Żeromskiego w Drawsku Pomorskim zadań powiatowej biblioteki publicznej.  
czas wypowiedzi: 03:19:30-03:26:09 

 
Treść omówionego sprawozdania stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do 
sprawozdania? 

 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
 

Punkt 17 ( czas 03:26:18-03:59:00) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim jest Podjęcie uchwał. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 

uchwały w sprawie uchwalenia Powiatowego Programu Działań Na Rzecz Osób  
z Niepełnosprawnościami na lata 2026-2032. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią K. Kowalik 

– Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Drawsku Pomorskim. 
 

Głos zabrała Pani K. Kowalik – Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Drawsku Pomorskim, która szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały w sprawie uchwalenia Powiatowego Programu Działań Na Rzecz Osób  
z Niepełnosprawnościami na lata 2026-2032. 
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Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIV/199/2026 w sprawie uchwalenia Powiatowego Programu 
Działań Na Rzecz Osób z Niepełnosprawnościami na lata 2026-2032.  
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 22 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 03:26:18-03:28:12 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum 
Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Drawsku Pomorskim. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana P. Tylmana 
– Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 
 

Głos zabrał Pan P. Tylman – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, 
który szczegółowo omówił uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektora Powiatowego Centrum 
Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Drawsku Pomorskim. 

 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  1 głosie „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIV/200/2026 w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 
Dyrektora Powiatowego Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Drawsku 
Pomorskim. 
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Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 03:28:13-03:34:19 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania o wysokości średnich wynagrodzeń 
nauczycieli w szkołach prowadzonych przez Powiat Drawski za 2025 r. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  

I. Krężołek- Naczelnika Wydziału Edukacji. 
 

Głos zabrała Pani I. Krężołek- Naczelnik Wydziału Edukacji, która szczegółowo 
omówiła uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Głos zabrała Radna Pani B. Głowacka, która zapytała czy posiadamy wiedzę, jak 

wygląda sytuacja w powiatach ościennych? 
 
Głos zabrała Pani I. Krężołek- Naczelnik Wydziału Edukacji, która odpowiedziała, 

że nie, ponieważ nie każdy powiat lub gmina zatwierdza takie sprawozdanie w drodze 
uchwały, nie ma też obowiązku publikowania takiego sprawozdania. W związku z tym, 
nie ma źródeł, aby takie dane znaleźć. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś jeszcze ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania o wysokości średnich wynagrodzeń 
nauczycieli w szkołach prowadzonych przez Powiat Drawski za 2025 r. 

 
Rada Powiatu w obecności 15 Radnych: 
15 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
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podjęła uchwałę Nr XXIV/201/2026 w sprawie przyjęcia sprawozdania o wysokości 
średnich wynagrodzeń nauczycieli w szkołach prowadzonych przez Powiat Drawski za 
2025 r. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 26 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 03:34:20-03:37:14 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w formie darowizny na rzecz 
Gminy Drawsko Pomorskie nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Drawskiego. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana  
R. Szczuchniaka – Naczelnika Wydziału Gospodarki Nieruchomościami.  
 
Salę obrad opuścił Radny S. Cybula (czas 03:37:40). Stan Rady wynosi 14 Radnych. 
 

Głos zabrał Pan R. Szczuchniak – Naczelnik Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami, który szczegółowo omówił uzasadnienie do uchwały. 

  
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w formie darowizny na rzecz 
Gminy Drawsko Pomorskie nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Drawskiego. 

 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
13 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  1 głosie „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIV/202/2026 w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie  
w formie darowizny na rzecz Gminy Drawsko Pomorskie nieruchomości stanowiącej 
własność Powiatu Drawskiego. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 28 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 
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Czas omawiania uchwały: 03:37:15-03:39:24 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych projektu dokumentu pn. 
„Strategia Rozwoju Powiatu Drawskiego na lata 2026-2030”. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  

A. Brzeźniakiewicz – Naczelnika Wydziału Rozwoju i Promocji Powiatu. 
 

Głos zabrała Pani A. Brzeźniakiewicz – Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji 
Powiatu, która szczegółowo omówiła uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych projektu dokumentu pn. 
„Strategia Rozwoju Powiatu Drawskiego na lata 2026-2030”. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIV/203/2026 w sprawie przeprowadzenia konsultacji 
społecznych projektu dokumentu pn. „Strategia Rozwoju Powiatu Drawskiego na lata 
2026-2030”. 
 
Treść listy z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 30 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 03:39:25-03:41:28 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 2026. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią 
J. Andrykowską - Skarbnika Powiatu. 
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Głos zabrała Pani J. Andrykowska - Skarbnik Powiatu, która szczegółowo omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania? 
 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który zadał pytanie dotyczące tematu 

autobusów – ze sprawozdania Starosty wynika, że był problem z rozstrzygnięciem 
przetargu – czy te 9,5 mln to dodatkowe pieniądze z naszego budżetu, czy jakieś są 
dotowane? Ile przeznaczamy jako całość na tą inwestycję i ile z tego jest dotacji, a ile 
jest z naszego budżetu? 

 
Głos zabrała Pani Skarbnik, która odpowiedziała, że transza, która wpłynęła w 2025 

r. to 6 819 600,00 zł i 1 860 592,79 zł – wyrównanie po dochodach, które dostaniemy 
w tym roku, a nie przyszły w 2025 r. Musimy dołożyć do tej transzy, gdzie były 
zabezpieczone środki własne powiatu w 2025 r. w kwocie 2 653 137,80 zł 

 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który zapytał jaka część inwestycji dotyczącej 

dziewięciu autobusów wraz z infrastrukturą to jest budżet powiatu drawskiego? Jaki jest 
sumaryczny, planowany wydatek? Ile z tego jest dotacji? 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który powiedział, że żadne kwoty ogólnie 

się nie zmieniają, tylko to, co mieliśmy wydać w zeszłym roku nie zostało wydane  
- kwotowo się nic nie zmienia, tylko przesuwamy na ten rok. Zapłacimy w tym roku, 
ale w trzech ratach.  

 
Przewodnicząca Rady spytała, czy ktoś z Radnych ma jeszcze pytania? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego na rok 2025. 
 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosach „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIV/204/2026 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Drawskiego 
na rok 2025. 
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Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 32 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 33 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 03:41:29-03:54:12 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Drawskiego na lata 2026-2042. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Panią  

J. Andrykowską - Skarbnika Powiatu.  
 

Głos zabrała Pani Skarbnik Powiatu - J. Andrykowska, która szczegółowo omówiła 
uzasadnienie do uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do uchwały? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Drawskiego na lata 2026-2042. 

 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
13 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

1 głosie „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIV/205/2026 o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Drawskiego na lata 2026-2042. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 34 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 35 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 03:54:13-03:56:23 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu 
Drawskiego. 

 



27 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana Starostę  
J. Kozłowskiego.  
 

Głos zabrał Pan Starost J. Kozłowski, który szczegółowo omówił uzasadnienie do 
uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do uchwały? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu 
Drawskiego. 

 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
13 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

1 głosie „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIV/206/2026 o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia planu 
pracy Rady Powiatu Drawskiego. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 36 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 37 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 03:56:24-03:58:11 
 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do podjęcia 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Stałych 
Rady Powiatu Drawskiego. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o komentarz do uchwały Pana Starostę  

J. Kozłowskiego.  
 

Głos zabrał Pan Starost J. Kozłowski, który szczegółowo omówił uzasadnienie do 
uchwały. 

 
Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych ma pytania do uchwały? 
 
Nikt z Radnych pytań nie zgłaszał.  
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Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że Radni przystąpią do głosowania 
uchwały o zmianie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Stałych 
Rady Powiatu Drawskiego. 

 
Rada Powiatu w obecności 14 Radnych: 
14 głosami „za” przy 
  0 głosach „przeciw” i 
  0 głosach „wstrzymujących się” 

0 głosie „nieoddanych” 
podjęła uchwałę Nr XXIV/207/2026 o zmianie uchwały w sprawie zatwierdzenia 
planów pracy Komisji Stałych Rady Powiatu Drawskiego. 
 
Treść list z imiennego głosowania stanowi załącznik nr 38 do protokołu.  
Treść podjętej uchwały stanowi załącznik nr 39 do protokołu. 
Czas omawiania uchwały: 03:58:12-03:59:00 
 
 

Punkt 18 (czas 03:59:01-04:02:36) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są odpowiedzi na 
interpelacje i zapytania.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poprosiła o zabranie głosu Pana Starostę  
J. Kozłowskiego. 
 

Głos zabrał Pan Wicestarosta T. Budzyński, który odniósł się do zapytania Radnej 
Pani B. Głowackiej dotyczącego kwestii związanych z zatrudnianiem osób do pomocy  
w rodzinnym domu dziecka mówiąc, iż tą kwestię reguluje ustawa o wspieraniu rodziny 
i systemie pieczy zastępczej. 

 
 

Punkt 19 (czas 04:02:37-04:06:46) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu poinformowała, że zgodnie z porządkiem obrad 
Radni przystąpią do kolejnego punktu porządku obrad, jakim są komunikaty i sprawy 
różne.  
 

Przewodnicząca Rady Powiatu spytała, czy ktoś z Radnych chciałby zabrać głos? 
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Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który nawiązał do wystąpienia Pana Pawła 
Kaźmierczaka – powiedział on, że podpisał nowe kontrakty z nową grupą chirurgów, 
którzy przyjdą do szpitala. Te kontrakty wiążą się z tym, że szpital dostał pozwolenie 
na wykonywanie operacji onkologicznych. Pan Starosta powiedział, że powinniśmy się 
cieszyć, bo nie ma szpitala powiatowego, który takie rzeczy robi. 

 
Głos zabrał Radny Pan M. Chojnacki, który odniósł się do pomysłu marszałka 

dotyczącego podpisania wspólnego zarządzania szpitalami – czy nasz szpital jako że to 
jest prywatna instytucja w ogóle podlega takim jakimś rygorom możliwości zarządzania, 
że marszałek będzie włączał do takiego systemu szpitalnego nasz szpital, czy ma 
jakikolwiek wpływ na ten szpital? 

 
Głos zabrał Pan Starosta J. Kozłowski, który odpowiedział, że nie ma takich 

kompetencji, Marszałek ma swoje szpitale i to jest spółka do zarządzania szpitali 
marszałkowskich. Taka próba była, ale my nie mamy szpitala zarządzanego przez 
powiat, mamy przez zewnętrzny podmiot zarządzany. 

 
 

Punkt 20 (czas 04:06:47) 
 

Przewodnicząca Rady Powiatu w związku z wyczerpaniem porządku obrad  
o godzinie 13:01 zamknęła XXIV sesję Rady Powiatu Drawskiego 
i poinformowała Radnych, że protokół z sesji będzie wyłożony do wglądu  
w Wydziale Biuro Rady Powiatu. 
 
 
    
    Protokołowała                 Przewodnicząca Rady 
 
Patrycja Szkolnicka                                Violetta Zbytek 
 
 
Sporządziła: Patrycja Szkolnicka 
 
 


